
Fra: Vegard Thunes Jørgensen <VJO@wr.no> 
Sendt: onsdag 8. juli 2020 10:51 
Til: Kjell Rune Standal 
Kopi: Lene Haug 
Emne: FW: Sende meg melding når pantefrafall på overført areal på 1502 m2 fra 

322/218 til 322/233 er tinglyst [WSWR-LEGAL.FID1214278] 
 
Hei, 
 
Viser til samtale tidligere i dag. Fullmakten dere har mottatt fra Mjåtveit Næringspark AS skal være 
tilstrekkelig for Lene Haug sin signatur på erklæring om arealoverføring, og kan vedlegges 
forsendelsen til kartverket.    
 
 
Med vennlig hilsen 
Wikborg Rein Advokatfirma AS 
 
Vegard Thunes Jørgensen 
senioradvokat 

 
Ansvarlig advokat: Bjørn Frode Skaar  
 

 
 
Olav Kyrresgt. 11, pb. 1233 Sentrum, 5811 Bergen 
Dir: +47 55 21 52 41   Mob: +47 416 39 653 
E-post: vjo@wr.no   NO 916 782 195 MVA 
 
wr.no   LinkedIn   Facebook   Instagram 
 
Vi vil gjerne få sende deg nyhetsbrev og invitasjoner 
Meld deg på her 
 

Notice of confidentiality. Disclaimer. 
The information contained in this e-mail is intended solely for the use of the addressee(s) and 
may contain confidential or legally privileged information. If you have received this e-mail in error 
you must immediately advise the sender or our IT department and delete the information. If you 
are not the intended recipient, making use of the information or in any way disclosing its content 
to any other person, is strictly prohibited. 
   

From: Kjell Rune Standal <Kjell.Rune.Standal@alver.kommune.no>  
Sent: 8. juli 2020 08:11 
To: Vegard Thunes Jørgensen <VJO@wr.no> 
Subject: SV: Sende meg melding når pantefrafall på overført areal på 1502 m2 fra 322/218 til 
322/233 er tinglyst [WSWR-LEGAL.FID1214278] 
 
Hei! 
 
Jeg fikk dessverre dokumentene i retur fra tinglysingen i dag med mangler (se vedlegg). 
Tinglysingen godtar ikke at Lene Haug signerer for Mjåtveit næringspark AS. De krever at to 
styremedlemmer i felleskap signerer. 
 
Er dette noe du kan ordne? Jeg har orginal erklæring om arealoverføring. Kanskje jeg kan komme 
utom dere med den, så kan dere signere på den istedenfor gjøre alt på nytt? 
 
Jeg er ute i hele dag, og vil være her tirsdag og onsdag i neste uke. Torsdag reiser jeg på ferie. 
 
Hilsen Kjell-Rune Standal 
 

tel:+47%2055%2021%2052%2041
tel:+47%20416%2039%20653
mailto:vjo@wr.no
https://wr.no/
https://no.linkedin.com/company/wikborg-rein
https://www.facebook.com/WikborgRein/
https://www.instagram.com/wikborgrein/
https://www.wr.no/nyhetsbrev-pamelding/
mailto:Kjell.Rune.Standal@alver.kommune.no
mailto:VJO@wr.no
https://www.wr.no/


 
 
 

Fra: Vegard Thunes Jørgensen <VJO@wr.no>  
Sendt: onsdag 1. juli 2020 09:48 
Til: Kjell Rune Standal <Kjell.Rune.Standal@alver.kommune.no> 
Kopi: Lene Haug <Lene@liegruppen.no> 
Emne: RE: Sende meg melding når pantefrafall på overført areal på 1502 m2 fra 322/218 til 322/233 
er tinglyst [WSWR-LEGAL.FID1214278] 
 
Hei, 
 
Kan dere opplyse om status på arealoverføringen? Er dokumentene sendt til Statens kartverk?  
 
 
Med vennlig hilsen 
Wikborg Rein Advokatfirma AS 
 
Vegard Thunes Jørgensen 
senioradvokat 

 
Ansvarlig advokat: Bjørn Frode Skaar  
 

 
 
Olav Kyrresgt. 11, pb. 1233 Sentrum, 5811 Bergen 
Dir: +47 55 21 52 41   Mob: +47 416 39 653 
E-post: vjo@wr.no   NO 916 782 195 MVA 
 
wr.no   LinkedIn   Facebook   Instagram 
 
Vi vil gjerne få sende deg nyhetsbrev og invitasjoner 
Meld deg på her 

Notice of confidentiality. Disclaimer. 
The information contained in this e-mail is intended solely for the use of the addressee(s) and 
may contain confidential or legally privileged information. If you have received this e-mail in error 
you must immediately advise the sender or our IT department and delete the information. If you 
are not the intended recipient, making use of the information or in any way disclosing its content 
to any other person, is strictly prohibited. 
   

From: Kjell Rune Standal <Kjell.Rune.Standal@alver.kommune.no>  
Sent: 17. juni 2020 13:52 
To: Vegard Thunes Jørgensen <VJO@wr.no> 
Subject: SV: Sende meg melding når pantefrafall på overført areal på 1502 m2 fra 322/218 til 
322/233 er tinglyst [WSWR-LEGAL.FID1214278] 
 
Fint, da satser jeg på at jeg får dette i neste uke.. 
 
Hilsen Kjell-rune Standal 
 
 

Fra: Vegard Thunes Jørgensen <VJO@wr.no>  
Sendt: onsdag 17. juni 2020 13:20 
Til: Kjell Rune Standal <Kjell.Rune.Standal@alver.kommune.no> 
Kopi: Lene Haug <Lene@liegruppen.no>; Arne Kristiansen <arne@psv.no> 
Emne: FW: Sende meg melding når pantefrafall på overført areal på 1502 m2 fra 322/218 til 322/233 
er tinglyst [WSWR-LEGAL.FID1214278] 
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Hei, 
 
Viser til e-posten nedenfor. Pantefrafallserklæringene er tinglyst, jf. vedlagte grunnboksutskrift av i 
dag. Som det fremgår har vi (Wikborg Rein) tinglyst urådighet i eiendommen, men vi sender dere i 
posten i dag en samtykkeerklæring til arealoverføringen. Med postgangen vil dere motta den om 2-3 
dager. Så snart dere mottar samtykkeerklæringen tror jeg alt da skal være på plass for innsending.  
 
Ta kontakt ved spørsmål til dette.  
 
 
 
Med vennlig hilsen 
Wikborg Rein Advokatfirma AS 
 
Vegard Thunes Jørgensen 
senioradvokat 

 
Ansvarlig advokat: Bjørn Frode Skaar  
 

 
 
Olav Kyrresgt. 11, pb. 1233 Sentrum, 5811 Bergen 
Dir: +47 55 21 52 41   Mob: +47 416 39 653 
E-post: vjo@wr.no   NO 916 782 195 MVA 
 
wr.no   LinkedIn   Facebook   Instagram 
 
Vi vil gjerne få sende deg nyhetsbrev og invitasjoner 
Meld deg på her 

Notice of confidentiality. Disclaimer. 
The information contained in this e-mail is intended solely for the use of the addressee(s) and 
may contain confidential or legally privileged information. If you have received this e-mail in error 
you must immediately advise the sender or our IT department and delete the information. If you 
are not the intended recipient, making use of the information or in any way disclosing its content 
to any other person, is strictly prohibited. 
   
 
 
Jeg tror  

Fra: Kjell Rune Standal <Kjell.Rune.Standal@alver.kommune.no> 
Dato: 10. juni 2020 kl. 10:49:57 CEST 
Til: Lene Haug <Lene@liegruppen.no>, "Arne Kristiansen (arne@psv.no)" 
<arne@psv.no> 
Emne: Sende meg melding når pantefrafall på overført areal på 1502 m2 fra 
322/218 til 322/233 er tinglyst 

  
Hei! 
  
Her er en liten påminnelse om at dere må sende meg melding når pantefrafall på 
overført areal på 1502 m2 fra 322/218 til 322/233 er tinglyst. 
  
Vi jobber med tidsfrister, og når «kunden har ballen» fryses tidsfristen. Dette må vi 
dokumentere. 
  
Når dette er gjort kan jeg jobbe videre med saken, legge arealoverføringen inn i det 
digitale eiendomskartet (matrikkelen), og sende nødvendige dokumenter inn til 
tinglysing. 
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Venleg helsing

Kjell Rune Standal | Ingeniør Kart og Oppmåling

Epost: kjell.rune.standal@alver.kommune.noTelefon: 56375634
Innbyggjarservice: +47 56 37 50 00 Heimeside www.alver.kommune.no
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